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WyłoŜono do wglądu 01.09.2011 r. 
 
PROTOKÓŁ Nr RGK.0002.13.2011 
 
z XIII Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota, odbytej w dniu 25 sierpnia 2011 roku, 
w Auli  Publicznego Gimnazjum w Białych Błotach ul. Czysta 1a. 
 
Sesja trwała od godziny 14:00 do :19:00 
Sesję prowadzili: Przewodniczący Rady Gminy Białe Błota Bartosz Lau  
Sekretarz obrad: Janusz Walczyński 
Protokolant posiedzenia: Magdalena Maison 
 
W sesji udział wzięli: 

1. Radni Rady Gminy Białe Błota 
2. Wójt Gminy Białe Błota Katarzyna Kirstein- Piotrowska 
3. Zastępca Wójta Gminy Białe Błota Krzysztof Jankowski 
4. Radca prawny Edyta Ksobiak 
5. Skarbnik Gminy Białe Błota Lucyna Krasulak 
6. Sekretarz Gminy Anna Rywak 
7. Kierownicy Referatów w Urzędzie Gminy Białe Błota 
8. Kierownicy i Dyrektorzy jednostek organizacyjnych Gminy, instytucji, zakładów pracy   

i szkół z terenu Gminy 
9. Sołtysi 
10. Mieszkańcy gminy 
11. Zaproszeni goście 

 
Proponowany porządek obrad: 
 
1. Otwarcie XIII Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota, powitanie oraz stwierdzenie 
quorum. 
2. Wybór sekretarza obrad.  
3. Ustalenia w sprawie porządku obrad. 
4. Przyjęcie protokołów z obrad  IX, X, XI, XII Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota. 
5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
6. Informacje Przewodniczących poszczególnych Komisji o pracach danej Komisji w okresie 
międzysesyjnym: 
a)Komisja BudŜetu i Finansów; 
b)Komisja Rewizyjna; 
c)Komisja Gospodarki, Bezpieczeństwa, Rolnictwa i Środowiska; 
d)Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej. 
7. Informacja Wójta Gminy o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
8. Działalność kulturalna na terenie Gminy Białe Błota. 
9. Podjęcie uchwał 
 

1. w sprawie zmian w budŜecie gminy na 2011 r.; 
2. w sprawie zamiaru połączenia Wiejskiego Ośrodka Kultury w Łochowie z 

Białobłockim Ośrodkiem Kultury w Białych Błotach; 
3. zmieniająca uchwałę w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Białe Błota 

zbadania skargi pana Mirosława Musiała na działalność Wójta Gminy Białe Błota; 
4. w sprawie zmiany w podziale gminy Białe Błota na stałe obwody glosowania; 
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5. zmieniająca uchwałę w sprawie wyboru Kolegium Redakcyjnego pisma samorządu 
gminy Białe Błota- Głos Białych Błot; 

6. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla terenu w rejonie ulic: Wierzbowej i Stokrotki w miejscowości 
Murowaniec, gmina Białe Błota; 

7. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego wraz ze zmianą obowiązującego miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulicy Zielone Pola w miejscowości 
Przyłęki gmina Białe Błota; 

8. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulicy Łochowskiej w miejscowości Białe 
Błota; 

9. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulicy Porzeczkowej i Jasinieckiej w 
miejscowości Kruszyn Krajeński gmina Białe Błota; 

10. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla terenu w rejonie ulicy Berberysowej w 
miejscowości Białe Błota; 

11. w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Zielonka; 
12. w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Lipniki, obręb 

Murowaniec; 
13. w sprawie nadania nazw ulic w miejscowości Prądki; 
14. w sprawie programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Białe Błota na 

lata 2011-2015; 
15.  w sprawie zniesienia formy ochrony przyrody; 
16.  w sprawie sprzedaŜy na rzecz uŜytkowników wieczystych prawa własności 

nieruchomości gruntowych, stanowiących własność Gminy Białe Błota, 
przeznaczonych lub wykorzystywanych na cele budownictwa mieszkaniowego i 
udzielania bonifikaty od ceny sprzedaŜy; 

17.  w sprawie nabycia nieruchomości gruntowej; 
18.  w sprawie wyraŜenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej; 
19.  w sprawie wyraŜenia zgody na odstąpienie od przetargu i wydzierŜawienie 

nieruchomości gruntowych; 
20. w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Białe Błota zbadania skargi 

Komitetu Protestacyjnego na działalność Wójta Gminy Białe Błota. 
 
 
10. Interpelacje i zapytania  radnych.  
11. Odpowiedzi na interpelacje z poprzedniej sesji. 
12. Odpowiedzi na wnioski i  zapytania radnych. 
13. Wolne wnioski i zapytania. 
14. Udzielanie odpowiedzi na zapytania. 
15. Zakończenie obrad XIII sesji VI Kadencji. 
 

 
Ad. 1 Otwarcie XIII Sesji VI Kadencji Rady Gminy Bi ałe Błota przez Przewodniczącego 
Rady Gminy Białe Błota, powitanie oraz stwierdzenie quorum. 
 
Przewodniczący RG powitał wszystkich obecnych na sesji. Stwierdził obecność na Sesji 15 
radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 radnych stanowi quorum więc 
radni byli władni podejmować uchwały. 
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Ad.2 Wybór sekretarza obrad. 
 
Przewodniczący RG złoŜył wniosek o powołanie na sekretarza obrad radnego Janusza 
Walczyńskiego. Wniosek został zatwierdzony stosunkiem 15 głosów za, przy 15 obecnych 
radnych. 
 
Ad.3. Ustalenia w sprawie porządku obrad. 
 
Skarbnik Gminy  zgłosiła wniosek o wprowadzenie do porządku obrad  projektu uchwały w 
sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Białe Błota na lata 2011-2021 
Z kolei Sekretarz Gminy zgłosiła wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu 
uchwały w sprawie stanowienia o kierunkach działania Wójta. 
Przewodniczący RG zaproponował wprowadzenie w/w uchwal na koniec punktu 9. 
 
Radni jednogłośnie przyjęli w/w zmiany. 
 
Radni jednogłośnie przyjęli porządek obrad po zmianach. 
 
Ad.4. Przyjęcie protokołu z obrad IX, X, XI i XII Sesji VI Kade ncji Rady Gminy Białe 
Błota. 
 
Przewodniczący RG poddał pod głosowanie przyjęcie protokołów z IX, X, XI, XII Sesji VI 
Kadencji Rady Gminy Białe Błota. 
 
Radni jednogłośnie przyjęli w/w protokół. 
 
Ad.5 Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach w okresie 
międzysesyjnym. 
 
Przewodniczący RG i Wiceprzewodniczący RG przedstawili informacje o działaniach Rady 
Gminy w okresie międzysesyjnym. 
 
Ad.6. Informacje Przewodniczących poszczególnych Komisji o pracach danej Komisji w 
okresie międzysesyjnym: 
 
Komisja BudŜetu i Finansów 
Radny Jacek Grzywacz jako Przewodniczący Komisji przedstawił sprawozdanie dot. prac 
Komisji w okresie międzysesyjnym. 
 
b)Komisja Rewizyjna 
Radny Andrzej Kieroński jako Przewodniczący Komisji przedstawił sprawozdanie dot. prac 
Komisji w okresie międzysesyjnym. 
 
c) Komisja Gospodarki, Bezpieczeństwa, Rolnictwa i Ś rodowiska 
Radny Janusz Walczyński jako Przewodniczący Komisji przedstawił sprawozdanie dot. 
prac Komisji w okresie międzysesyjnym. 
 
d) Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej 
Radna Maria Wolsztyńska  jako Przewodnicząca Komisji przedstawił sprawozdanie dot. 
prac Komisji w okresie międzysesyjnym.  
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Ad. 7 Informacja Wójta Gminy o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
 
Wójt Gminy poinformował o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
 
Ad. 8. Działalność kulturalna na terenie Gminy Białe Błota. 
 
Głos w dyskusji zabrali: Dyrektor BOK Marek Czarnowski, przyszły Dyrektor WOK 
Jarosław Zwoliński, Przewodniczący RG, radna Maria Wolsztyńska, radny Bronisław 
Balcerowski, radny Jacek Grzywacz i Wójt Gminy. 
 
Ad. 9 Podjęcie uchwał: 
 
Ad. 9.1 w sprawie zmian w budŜecie gminy na 2011 r. 
 
Skarbnik Gminy odczytała autopoprawkę do projektu uchwały z dnia 25 sierpnia 2011 r. 
 
Głos w dyskusji zabrali: Zastępca Wójta, radny Jacek Grzywacz, radna Maria Wolsztyńska            
i Przewodniczący RG. 
 
Przewodniczący RG w pierwszej kolejności poddał pod głosowanie poprawkę z dnia 
24.08.2011 r. zgłoszoną na Komisji. 
Radni jednogłośnie przyjęli w/w poprawk ę. 
 
Przewodniczący RG następnej kolejności poddał pod głosowanie poprawkę z dnia 
25.08.2011 r. 
Radni 7 glosami za, przy 6 głosach przeciw i 1 glosie wstrzymującym się przyj ęli w/w 
poprawkę. 
 
Radni 10 głosami za, przy 5 głosach przeciw,  przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę 
Nr RGK.0007.98.2011 w sprawie zmian w budŜecie gminy na 2011 r. 
 
Ad. 9.2. w sprawie zamiaru połączenia Wiejskiego Ośrodka Kultury w Łochowie z 
Białobłockim Ośrodkiem Kultury w Białych Błotach. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrali: radny Bronisław Balcerowski, radna 
ElŜbieta Lewandowska, radny Zbigniew Moroz, Wójt Gminy, Przewodniczący RG, Radca 
Prawny, radna Maria Wolsztyńska, radna GraŜyna BłaŜejak, Jarosław Zwoliński, radny 
powiatu Marek Staszczyk, radny Marek Mikuła i  radny Krzysztof Kocikowski. 
 
Wójt Gminy Białe Błota zaproponowała przeprowadzenie konsultacji społecznych w tej 
materii oraz wystąpienie na piśmie do Urzędu Marszałkowskiego, czy w związku ze zmiana 
nazwy Wiejski Ośrodek Kultury będzie zobowiązany do zwrotu dotacji. 
 
 
Radni 9 głosami za, przy 5 głosach przeciw i 1 głosie wstrzymującym się przy 15 
obecnych radnych  podjęli uchwałę Nr RGK.0007.99.2011 w sprawie zamiaru 
połączenia Wiejskiego Ośrodka Kultury w Łochowie z Białobłockim O środkiem 
Kultury w Białych Błotach. 
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Ad. 9.3. zmieniająca uchwałę w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Białe 
Błota zbadania skargi pana Mirosława Musiała na działalność Wójta Gminy Białe Błota. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały.  
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych  podjęli uchwałę Nr RGK.0007.100.2011  
zmieniającą uchwałę w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Białe Błota 
zbadania skargi pana Mirosława Musiała na działalność Wójta Gminy Białe Błota. 
 
Ad. 9.4. w sprawie zmiany w podziale gminy Białe Błota na stałe obwody glosowania. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. 
Sekretarz Gminy zgłosiła autopoprawkę do projektu uchwały tj. w podstawie prawnej 
zamiast „art. 13 § 1 i 2” powinno być „ art. 12 § 2” 
Radni jednogłośnie przyjęli w/w poprawk ę.   
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych  podjęli uchwałę Nr RGK.0007.101.2011 
w sprawie zmiany w podziale gminy Białe Błota na stałe obwody glosowania. 
 
Ad. 9.5. zmieniająca uchwałę w sprawie wyboru Kolegium Redakcyjnego pisma 
samorządu gminy Białe Błota- Głos Białych Błot. 
  
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. 
Radna Maria Wolsztyńska zgłosiła poprawkę w uzasadnieniu tj.:  zamiast „ konieczne jest 
uzupełnienie składu osobowego Kolegium Redakcyjnego” powinno być „ konieczne jest 
powołanie w jego miejsce pana Jacka Rakoczego”. 
Głos w dyskusji zabrali Radca Prawny i radny Marek Mikuła. 
Na wniosek radnej Marii Wolsztyńskiej w związku z wątpliwościami co do treści 
uzasadnienia projekt uchwały i projekt został przeniesiony na koniec punktu 9. 
 
Radni jednogłośnie przyjęli zaproponowaną zmianę porządku obrad. 
 
Ad. 9.6. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla terenu w rejonie ulic: Wierzbowej i Stokrotki w miejscowości 
Murowaniec, gmina Białe Błota. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały.  
 
Radni 11 głosami za, przy 3 głosach przeciw, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę 
Nr RGK.0007.102.2011. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla terenu w rejonie ulic: Wierzbowej i Stokrotki w 
miejscowości Murowaniec, gmina Białe Błota. 
 
Ad. 9.7. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego wraz ze zmianą obowiązującego miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego w rejonie ulicy Zielone Pola w miejscowości Przyłęki gmina Białe Błota. 
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Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały.  
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr RGK.0007.103.2011. 
w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego wraz ze zmianą obowiązującego miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego w rejonie ulicy Zielone Pola w miejscowości Przyłęki gmina Białe Błota. 
 
Ad. 9.8. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulicy Łochowskiej w miejscowości Białe 
Błota. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. 
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr RGK.0007.104.2011 
w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego w rejonie ulicy Łochowskiej w miejscowości Białe Błota. 
 
Ad. 9.9. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulicy Porzeczkowej i Jasinieckiej w 
miejscowości Kruszyn Kraje ński gmina Białe Błota. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. 
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr RGK.0007.105.2011 
w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego w rejonie ulicy Porzeczkowej i Jasinieckiej w miejscowości Kruszyn 
Kraje ński gmina Białe Błota. 
 
Ad. 9.10. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla terenu w rejonie ulicy Berberysowej w 
miejscowości Białe Błota. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. 
 
Radni 15 głosami za,  przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr RGK.0007.106.2011 
w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla terenu w rejonie ulicy Berberysowej w miejscowości Białe Błota. 
 
Ad. 9.11. w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Zielonka. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. 
 
Radni 14 głosami za, przy 1 glosie przeciw, przy 14 obecnych radnych podjęli uchwałę 
Nr RGK.0007.107.2011 w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości 
Zielonka. 
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Ad. 9.12. w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Lipniki, obr ęb 
Murowaniec. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały.  
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr RGK.0007.108.2011 
w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Lipniki, obr ęb 
Murowaniec. 
  
Ad. 9.13. w sprawie nadania nazw ulic w miejscowości Prądki. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. 
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr RGK.0007.109.2011 
w sprawie w sprawie nadania nazw ulic w miejscowości Prądki. 
 
Ad. 9.14. w sprawie programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Białe 
Błota na lata 2011-2015. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały.  
 
Radni 14 głosami za, przy 1 głosie przeciw, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę 
Nr RGK.0007.110.2011 w sprawie programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem 
Gminy Białe Błota na lata 2011-2015. 
 
Ad. 9.15. w sprawie zniesienia formy ochrony przyrody. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. 
Radny Henryk Sykut zgłosił wniosek o wycofanie projektu uchwały z porządku obrad. 
Radni 13 głosami za, przy 1 głosie przeciw i 1 głosie wstrzymującym się przyj ęli w/w 
wniosek. 
 
Ad. 9.16. w sprawie sprzedaŜy na rzecz uŜytkowników wieczystych prawa własności 
nieruchomości gruntowych, stanowiących własność Gminy Białe Błota, przeznaczonych 
lub wykorzystywanych na cele budownictwa mieszkaniowego i udzielania bonifikaty od 
ceny sprzedaŜy. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. 
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr RGK.0007.111.2011 
w sprawie sprzedaŜy na rzecz uŜytkowników wieczystych prawa własności 
nieruchomości gruntowych, stanowiących własność Gminy Białe Błota, przeznaczonych 
lub wykorzystywanych na cele budownictwa mieszkaniowego i udzielania bonifikaty od 
ceny sprzedaŜy. 
 
Ad. 9.17. w sprawie nabycia nieruchomości gruntowej. 
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Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrali radny Jacek Grzywacz, Radca Prawny          
i radny Henryk Sykut. Radca Prawny zgłosiła poprawkę w uzasadnieniu do projektu uchwały  
tj.  zamiast cyt. „ Wychodząc naprzeciw potrzebom lokalnej społeczności i uwzględniając w 
przyszłości moŜliwość budowy urządzeń infrastruktury technicznej w tych drogach podjęcie 
niniejszej uchwały jest zasadne.” powinno być cyt.: „Wychodząc naprzeciw potrzebom 
lokalnej społeczności i uwzględniając wyrok Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w 
Bydgoszczy ustalający odszkodowanie za działki wymienione w sentencji uchwały oraz w 
przyszłości moŜliwość budowy urządzeń infrastruktury technicznej w tych drogach podjęcie 
niniejszej uchwały jest zasadne 
 
Radni 13 głosami za, przy 2 głosach wstrzymujących się, przy 15 obecnych radnych 
podjęli uchwałę Nr RGK.0007.112.2011 w sprawie nabycia nieruchomości gruntowej. 
 
Ad. 9.18. w sprawie wyraŜenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. 
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr RGK.0007.113.2011 
zmieniającą uchwałę Rady Gminy Białe Błota w sprawie wyraŜenia zgody na nabycie 
nieruchomości gruntowej, zabudowanej. 
  
Ad. 9.19. w sprawie wyraŜenia zgody na odstąpienie od przetargu i wydzierŜawienie 
nieruchomości gruntowych. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. 
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr RGK.0007.114.2011 
w sprawie wyraŜenia zgody na odstąpienie od przetargu i wydzierŜawienie 
nieruchomości gruntowych. 
  
Ad. 9.20. w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Białe Błota zbadania 
skargi Komitetu Protestacyjnego na działalność Wójta Gminy Białe Błota. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. 
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr RGK.0007.115.2011 
w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Białe Błota zbadania skargi 
Komitetu Protestacyjnego na działalność Wójta Gminy Białe Błota. 
  
Ad. 9.21. w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Białe Błota na 
lata 2011-2021. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Skarbnik Gminy poinformowała, Ŝe przy głosowaniu 
Wieloletniej Prognozy Finansowej trzeba uwzględnić przegłosowane poprawki do budŜetu 
gminy. 
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Radni 13 głosami za, przy 1 głosie wstrzymującym się, przy 1 głosie przeciw, przy 15 
obecnych radnych podjęli uchwałę Nr RGK.0007.116.2011 w sprawie zmian w 
Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Białe Błota na lata 2011-2021. 
 
Ad. 9.22.  w sprawie stanowienia o kierunkach działania Wójta. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. 
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr RGK.0007.117.2011 
w sprawie stanowienia o kierunkach działania Wójta. 
 
Ad. 9.23. zmieniająca uchwałę w sprawie wyboru Kolegium Redakcyjnego pisma 
samorządu gminy Białe Błota- Głos Białych Błot. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. 
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr RGK.0007.118.2011 
zmieniającą uchwałę w sprawie wyboru Kolegium Redakcyjnego pisma samorządu 
gminy Białe Błota- Głos Białych Błot. 
 
Ad. 10 Interpelacje i zapytania radnych. 
 
Zapytania: 
Radny Bronisław Balcerowski poinformował, Ŝe mieszkańcy gminy chcieliby na własny 
zakupić kruszywo na drogę i czy w zamian za to byłaby moŜliwość uzyskania rabatu w 
opłatach podatkowych? 
Radna ElŜbieta Lewandowska zapytała dlaczego Gminna Spółka Wodna nie wystąpiła do 
Powiatu o dodatkowe środki  na swoja działalność? 
Radny Janusz Walczyński poruszył kwestię moŜliwości wykupu mieszkań, przy ulicy 
Betonowej w Białych Błotach. 
Radna Maria Wolsztyńska nawiązała do wypowiedzi z poprzedniej sesji dot.  rozbieŜności 
umowy z Elmedem, a ofertą jaką złoŜyła firma podczas konkursu. 
Radny Jacek Grzywacz poruszył kwestię zawalonej gruzem prywatnej działki przy ulicy 
Łososiowej w Łochowicach. Następnie zapytał co się dzieje ze ścieŜką rowerową z Łochowa 
do Łochowic? Poraz kolejny poruszył sprawę dachu przy starej szkole w Łochowie. Zapytał 
takŜe, czy byłaby moŜliwość  wykupu mieszkań w Drzewcach po starej szkole, a takŜe czy w 
związku z dofinansowaniem otrzymanym na realizację imprezy pn. „ Wianki” zostaną 
zwrócone pieniądze sołectwu Lisi Ogon?  Na koniec zapytał, czy sołtysi musza podzielić 
środki sołeckie do 15 września 2011 r.? 
Radna GraŜyna BłaŜejak zapytała co się dzieje z Głosem Białych Błot? 
Radny Krzysztof Kocikowski zapytał dlaczego niektóre ulice są budowane z kostki, a 
niektóre z asfaltu? Zwrócił się z prośbą o zlikwidowanie elementu infrastruktury 
telekomunikacyjnej przy ulicy Mostowej w Przyłękach. Zapytał takŜe, co się dzieje w sprawie 
uregulowania przebiegu ulicy Bocznej? 
Radny Henryk Sykut  poprosił o uwzględnienie wniosku sołtysa Zielonki dot. przeznaczenie 
20 000 zł na boisko w sołectwie. Poruszył takŜe problem braku świetlicy wiejskiej w 
Murowańcu. i kwestię wniosku z 2007 r. mieszkańców Zielonki. 
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Radny Robert Baranowski poruszył kwestię znaku roboty budowlane przy wjeździe do 
Łochowa. 
Przewodniczący RG zapytała jaki był odzew Urzędu Gminy na szereg artykułów w prasie nt. 
naszej Gminy? 
Ad. 11 Odpowiedzi na interpelacje z poprzedniej sesji. 
 
Przewodniczący RG poinformował, Ŝe odpowiedzi na interpelacje wpłynęły w terminie.  
 
Ad. 12 Odpowiedzi na wnioski i zapytania radnych. 
 
Wójt Gminy odpowiedziała radnemu Bronisławowi Balcerowskiemu, Ŝe nie ma 
moŜliwości uzyskania rabatu w podatku. Wójt Gminy tylko w uzasadnionych przypadkach 
moŜe umorzyć taki podatek lub go rozłoŜyć na raty. 
Wójt Gminy odpowiedziała radnej El Ŝbiecie Lewandowskiej, Ŝe nie wie dlaczego Gminna 
Spółka Wodna nie wystąpiła o dodatkowe środki do powiatu. 
Inspektor Wiesława Kaczanowska odpowiedziała radnemu Januszowi Walczyńskiemu, 
Ŝe nie moŜliwości wykupu tych lokali, bo w uchwale Rady Gminy nie są one ujęty do 
sprzedaŜy. NaleŜałoby temat przeanalizować. 
Inspektor Andrzej Szmytka wyjaśnił radnemu Jackowi Grzywaczowi, Ŝe na dzień 
dzisiejszy nie ma środków na usunięcie tego gruzu. Wójt Gminy  dodała, Ŝe w sprawie 
podziału środków sołeckich mogą one być składane do 30 września 2011 r. Na pozostałe 
pytanie radny otrzyma odpowiedź w formie pisemnej. 
Wójt Gminy odpowiedziała radnej GraŜynie BłaŜejak, Ŝe w chwili obecnej jest 
dokonywana korekta zgłoszonych materiałów do Głosu Białych Błot. 
Zastępca Wójta wyjaśnił radnemu Krzysztofowi Kocikowskiemu, Ŝe o fakcie, czy droga 
jest budowana z kostki, czy z asfaltu decyduje  m.in. grunt, szerokość drogi, warunki 
techniczne, fakt czy jest uzbrojenie podziemne itd.? 
Wójt Gminy  wyjaśniła radnemu Henrykowi Sykutowi, Ŝe postara się znaleźć środki na 
boisko w Zielonce. W sprawie wniosku mieszkańców z Zielonki Inspektor Wiesława 
Kaczanowska wyjaśniła, Ŝe problem, który został przedstawiony ciągnie się od kilku lat, ale 
na tę chwile nie da się nic zrobić bo na tym obszarze nie ma miejscowego planu 
zagospodarowania terenu. 
Inspektor Andrzej Szmytka wyjaśnił radnemu Robertowi Baranowskiemu , Ŝe znak 
zostanie zabrany. 
Wójt Gminy  wyjaśniła Przewodniczącemu RG, Ŝe rozmawiała z autorem artykułów na 
temat naszej Gminy, ale ani wypowiedzi Zastępcy Wójta, ani Wójta Gminy w tych artykułach 
nie zostały ujęte. 
 
 
Ad. 13 Wolne wnioski i zapytania. 
 
Pani K. Gaszyńska zwróciła się z prośbą o pomoc w sprawie moŜliwości dojścia do 
przystanku w miejscowości Lipniki. 
Pan Krupa przedstawił stanowisko mieszkańców Drzewic przeciwko budowie w tej 
miejscowości cmentarza. 
Pani M. Kreja  nawiązała w swojej wypowiedzi  do Głosu Białych Błot. 
Radny Marek Staszczyk zapytał, czy Gmina podejmuje jakieś działania w związku 
„worecznikem”, który atakuje lasy? Zwrócił się takŜe do Przewodniczącego RG, aby zmieniła 
porządek obrad i punkt dotyczący wolnych wniosków został przeniesiony na początek 
porządku obrad. 
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Radny Bronisław Balcerowski zapytał, czy wiadomo juŜ o koncepcjach dróg serwisowych 
w Lisim Ogonie? 
Radny Marek Mikuła  przypomniał, Ŝe w czerwcu składał wniosek o zmianę organizacji 
ruchu w Trzcińcu. 
 
 
Ad. 14. Udzielanie odpowiedzi na zapytania. 
 
Wójt Gminy odpowiedziała pani Gaszyńskiej, Ŝe sprawa zostanie rozwiązana w przyszłym 
roku kiedy zostanie wykupiony kawałek drogi. 
Wójt Gminy  wyjaśniła panu Krupie, Ŝe obecnie trwają badania dot. wysokości wód 
gruntowych. Powstanie ewentualnego cmentarza jest jak na razie w sferze koncepcji i być 
moŜe, ze względu na wysokość wód gruntowych tego cmentarza tam w ogóle nie będzie.  
Wójt Gminy  wyjaśniła pani M. Kreji,  Ŝe w sprawie wydawania Głosu Białych Błot zleciła 
przeprowadzenie audytu wewnętrznego. 
Wójt Gminy wyjaśniła radnemu Bronisławowi Balcerowskiemu, Ŝe budowa obwodnicy na 
razie się nie rozpocznie. 
 
Ad. 15. Zakończenie obrad XIII Sesji VI Kadencji. 
 
Przewodniczący RG zamknął obrady XIII  Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota. 
 
Protokół zawiera 11 stron. 
 
Protokół spisała:       Sekretarz obrad:                   Przewodniczący obrad: 
Magdalena Maison                 Janusz Walczyński           Przewodniczący Rady Gminy 
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